
 

  

 

 

 Χρόνος Διατήρησης:   

Βαθμός Ασφαλείας:              

Βαθμός Προτεραιότητας:  

    ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ        
     ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ  

& ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 
                                      Πάτρα,  30/09/2024 

ΠΕΡΙΦ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. & Δ.Ε. ΔΥΤ. ΕΛΛΑΔΑΣ 
Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΧΑΪΑΣ 

 
                              
                           Αρ. Πρωτ.: 

   ΤΜΗΜΑ Ε΄ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ 

Προϊσταμένη Τμ. Ε΄: Μαράντη Ζαφ. 
Τηλ: 2610-465803 

ΑΓΩΓΗ ΥΓΕΙΑΣ 

 

 

 

 
 

 

Υπεύθυνη  :  Θωμοπούλου Ιωάννα 
Δ/νση  :  Γιαννιτσών 5 και Ηπείρου 
Ταχ. Κώδ.  :  26223 ΠΑΤΡΑ 
Τηλέφωνο :  2610-465837 
E-mail: health-promotion@dide.ach.sch.gr 
website: https://blogs.sch.gr/healthpr/ 
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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ συμμετοχής εκπαιδευτικών και γονέων στην  

    1η Επιμορφωτική Ημερίδα για την «ΠΡΟΛΗΨΗ των ΕΞΑΡΤΗΣΕΩΝ» με θέμα: 

 «Ο ρόλος του σχολείου και της οικογένειας στην πρόληψη των εξαρτήσεων» 

 
Η Δ/νση Δ/θμιας Εκπ/σης Αχαΐας δια της Υπευθύνου Αγωγής Υγείας και το Κέντρο Πρόληψης 

των Εξαρτήσεων & Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής Υγείας Π.Ε Αχαΐας «Καλλίπολις», προσκαλούν 

τους εκπαιδευτικούς και τους γονείς/κηδεμόνες των μαθητών/τριών των σχολικών μονάδων Δ.Δ.Ε. 

Αχαΐας να παρακολουθήσουν την 1η Διαδικτυακή Επιμορφωτική Ημερίδα με θέμα: «Ο ρόλος του 

σχολείου και της οικογένειας στην πρόληψη των εξαρτήσεων», η οποία θα πραγματοποιηθεί εξ 

αποστάσεως την Παρασκευή 4 Οκτωβρίου 2024 και ώρες 18.00-20.30. 

Η Ημερίδα διοργανώνεται, όπως έχει ανακοινωθεί στο ΣΧΕΔΙΟ ΔΡΑΣΗΣ της Δ.Δ.Ε. Αχαΐας για 

την Πρόληψη των Εξαρτήσεων τη σχολική χρονιά 2024-25 (έγγραφο Φ.25. 15080/19-09-2024), στο 

πλαίσιο λειτουργίας του Τοπικού Θεματικού Δικτύου Σχολείων με θέμα: «ΕΠΙΛΕΓΩ (=) ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ – 

Ζω χωρίς Εξαρτήσεις!».  

Για τον λόγο αυτό καλούνται να παρακολουθήσουν την 1η Διαδικτυακή Επιμορφωτική 

Ημερίδα πρωτίστως οι εκπαιδευτικοί οι οποίοι αιτήθηκαν την ένταξη του σχολείου τους στο εν λόγω 

Φ.25. 15823 

 

 ΘΕΜΑ: 

Περιφ/κή Δ/νση ΠΕ & ΔΕ Δυτ.  Ελλάδας 

 Σύμβουλοι Εκπαίδευσης Δ.Δ.Ε. Αχαΐας 

 Κέντρο Πρόληψης των Εξαρτήσεων 

«Καλλίπολις» 

 

 

 Σχολικές Μονάδες  Δ.Δ.Ε. Αχαΐας 

 Γονείς /κηδεμόνες μαθητών/τριών 

των σχολικών μονάδων Δ.Δ.Ε. Αχαΐας 

(μέσω των σχολείων) 
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Θεματικό Δίκτυο και αναλαμβάνουν ως συντονιστές την υλοποίηση αντίστοιχου Προγράμματος σε 

μαθητές/τριες στο σχολείο τους.  

Επιπρόσθετα, την Ημερίδα δύναται να παρακολουθήσει το σύνολο των εκπαιδευτικών 

εκάστης σχολικής μονάδας της Δ.Δ.Ε Αχαΐας, ως Ενδοσχολική Επιμόρφωση, με ευθύνη των 

Διευθυντών/ντριών των σχολείων. 

Στην Ημερίδα, οι συμμετέχοντες/ουσες θα έχουν τη δυνατότητα να ενημερωθούν αναφορικά 

με την έκταση του προβλήματος όχι μόνο της χρήσης εξαρτησιογόνων ουσιών αλλά και άλλων 

εξαρτήσεων – εξαρτητικών συμπεριφορών στον μαθητικό πληθυσμό τόσο στην Αχαΐα όσο και στην 

Ελλάδα, να κατανοήσουν την αιτιολογία της εξάρτησης εστιάζοντας στον ρόλο που διαδραμτίζει το 

σχολείο και η οικογένεια στην πρόληψη των εξαρτήσεων και να ενημερωθούν για τις δράσεις και τα 

προγράμματα του Κέντρου Πρόληψης Αχαΐας, τα οποία απευθύνονται σε όλα τα μέλη της σχολικής 

κοινότητας, μαθητές, εκπαιδευτικούς και γονείς. 

Κεντρικοί ομιλητές στην 1η Διαδικτυακή Επιμορφωτική Ημερίδα θα είναι η κα Ιωάννα 

Ζορμπά, Επιστημονικά Υπεύθυνη του Κέντρου Πρόληψης των Εξαρτήσεων & Προαγωγής της 

Ψυχοκοινωνικής Υγείας Π.Ε. Αχαΐας «Καλλίπολις» και ο κ. Βασίλης Πασσάς, Ιατρός – Δρ Παν/μίου 

Αθηνών, Επιστημονικά Υπεύθυνος της Κίνησης «ΠΡΟΤΑΣΗ» και Γραμματέας του Δ.Σ. του Κέντρου 

Πρόληψης Αχαΐας. 

 
Οι συμμετέχοντες/ουσες μπορούν να παρακολουθήσουν την 1η Διαδικτυακή Επιμορφωτική 

Ημερίδα με θέμα: «Ο ρόλος του σχολείου και της οικογένειας στην πρόληψη των εξαρτήσεων», την 

Παρασκευή 4 Οκτωβρίου 2024 και ώρες 18.00-20.30, χωρίς να υποβάλουν προηγουμένως δήλωση 

συμμετοχής, ακολουθώντας τον παρακάτω σύνδεσμο: 

https://hou.webex.com/meet/pierri.evgenia 
 

 

Παρακαλούμε όπως κοινοποιηθεί η Πρόσκληση στους εκπαιδευτικούς και στον Σύλλογο 

Γονέων/Κηδεμόνων του σχολείου. 

 

                                                                                                  Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ Δ.Δ.Ε. ΑΧΑΪΑΣ 
                                                                                                                            και  α/α 
 
 

 
                                                                                                   ΖΑΦΕΙΡΟΥΛΑ ΜΑΡΑΝΤΗ 
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